「D-SPORT & DAIHATSU Challenge Cup 2023 十勝」 開催決定のお知らせ



「モータースポーツを起点としたモノづくり・コトづくり」の一環として、この度、「D-SPORT & DAIHATSU Challenge Cup 2023 十勝」を 8 月 19 日(土)に、「十勝スピードウェイージュニアコース(北海道)」で開催する運びとなりましたことをお知らせ致します。

本大会は、スポーツ走行初心者から上級者まで幅広いダイハツ車ユーザーに、モータースポーツを気軽にかつ安全に楽しんでいただけるサーキット走行イベントです。車種やレベル別にクラス分けされた「D-SPORT Cup」と、完走すると「JAF 国内Bライセンス」取得の権利が付与される「DAIHATSU Challenge Cup」を併催します。

今大会でも、モータースポーツ初心者に向けたインストラクターによる講習や走行アドバイス なども予定しています。

(大会概要)

大会名称 : D-SPORT & DAIHATSU Challenge Cup 2023 十勝

開催日 : 2023年8月19日(土)

開催場所 : 十勝スピードウェイ ジュニアコース

参加車両 : ダイハツ車(ダイハツ OEM 車両の参加は可能)

7月11日(火)より、「D-SPORT & DAIHATSU Challenge Cup 2023 十勝」特設サイトにて参加申込みの受付を開始いたします。随時、情報を公開して参りますのでご覧ください。

https://www.procrews.co.jp/daihatsu/(外部サイト)

今後の活動やイベントについては、詳細が決まり次第改めてお知らせいたします。